P

20140 3% =W H A — BB A IRE
— ERE (REIE304, R/NEI3S))
3
Lo Bt - LS, mi> s () .
A, x=-1 B. x=1 c. x=1 p. x=-1

2. FHEXNERGIWAEE, ‘TR wme () .

A. a(x-y)=ax-ay B. X —x=x(x+1)(x-1)
c (x+1)(x+3)=x" +4x+3 b X +2x+1=x(x+2)+1
3. TANHEIESRE () .
-1
A a+d’=d’ B. 2a-3a=6a C. 2 D. 2+V3=23
4. BREFHHAZ A%, WAET () .
;
al
q‘/'J:\b
/” \\
Lo
AL T2° B. 60° c. 50° D. 58°

2 2014
5. x=1+(y+2) _o’ mu(x+y) s ()

32014 _32014

A. -1 B. 1 C.
3y

6. #AR TV X Y AR KBRS 4, MR () .
1

A BRI B BB C. RBRM S D. 25
7. THBHEERERE ()

@-b° a-b__
A. (b-a)’ B. a+b

0.5a+b  Sa+10b a-b b-a
c. 02a-03b 2a-3b D. a+b b+a

8. FMENRMEME—AETOHA, mE, fef L4'0'8 = LA0B gy () .

1/17



ba. ESFRIEE

B. SSS

ASA

2/17

LA BB
mEEN
n 4 A

Nl L -
/ﬁ / .‘
” A )
.,/ -l' 3 oq_l C‘.

D. AAS

in



. BSFRIESE

9.

2P AELAOB gyt b P B OAsnigErg S . 5 C OB i EAUMERE— . A ERhHY
= ().

A PO>5 g PO>5 c. PO<5s b PO<s5

10. WAE, SHEda3AET]ABCD | EBFG g KHI | pqm R rh £ %4 = ABE K —2%, WEH

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

MRS RN () . 4 1 n

o 0w >
0 N N W

I (A48, BE/NEB YY)

BN3XY =6 A A

SRR ¥ 00 =

e, AB=AC | B AABE a yop . BB o (RI—ASEERIT)
C
E 7
4\’\\//‘\_\.
Oy,
B

Tl ™. RTA RS, B <N29<n | pym+n=

Sm m

1
a§n3m+n 3, =

TR I — 41 1200 Sk pysiitle, |l R IO M T 2, Sl M6 e 3 1 0 538 L JB )
P 20 ok, ZERIRH 2 REMATS . BB RE KBS Y ok, MRS 5k

e, o4 bABC i m D ) BC o E | F pissanige AB . AC | = BE=CD
BD=CF’ AB=AC, AA=50°, MAEDF= °

3/17



ba ESFREEE

4/ 17




a

56k R

18, @4 B G gL 0 Sl SRR A, et e =T

(a1+12+ Clz+12++ a2014+12=4001, Ijll]al, az, e azth%JOH"J/l‘ii%

=R (ARBIIE30%y . 198G /N3y, 5520 ~ 23MIAE/INGIS Sy, SE24M0I45Y)
19. HERSE:
(1) m* - 81 (2) -3x% + 6xy - 3)°

20. i (B+VBxo-32

2 41= 3

21. f@sys e x-1 2x-2

(1- I )+ a

2. Jdell, Fskf:  a+l @’ +2a+1 ) gga=\3-1,

23. Wi, fiB ez AD |-, BCIDE  AB=ED BC=DB

RiE: £A4=LE.
'E
,4(' o /
7 / s
- /
-~ ~ /
L 4 ;
4 B D

5/17



K

56k B8

24. g i, SMON Tsh ON p—pid . g #MON pyoRffe: 5 P, flifg PALON | B P 3
CMON wish pBE M Ss . GEFRMIER, CREFERIRE, RELRS AR, RUiEm) .

0

MO e (361043, f/NEiSs))

25. NDEBFARAIN A WD) By, R FECRARMIE TR 108 ST, i Lt sl s Eh 4
P i3k 27 50, TANETHL ok, TR BRI B G 0 T S T I S Y B Bl A B A
W2 0-54 55, SR SE ) 4 L Bl AT 3 | ok B A e 3%

26. B4 W@, 5B, €. E =R —&ug L, (PypsyLACE  DB=DA DM LBE §M & 3
AC=2  BC=1 xCMpjk.

6/17



. BSFRIESE

T RE- (ARE643)
27. B4n: tgl, RtA4BC H /BAC =90°
(1) $ZRIEHEDE
Ot BC 55 D, i CD=BC;
@uEK A HE, i AE =2C4
®i%g AD | BE .
(2) 8 (1) kB 4D 5BE o kR, FHEHIRIILEE .

A BEE (RE3E64))
28. WMZE T A%
3 1 1 4 1 1

a = 2= - 25 a, = 3= 2 - 35
gk Ix2x2" 1x2 2x2 AR 2x3x2° 2x2° 3x2
g U 1 a6 1 1
oA, 0 3x4x2' 3x20 4x2V gpmasst. | 4x5x2° 4x2! 5x2° 3 R,
5] 2 DL i) 2
(1) migAgER: %~

(2) W& RERERE MR DT

. MEE (R340, 58291641, SE30/585))

2. KT, Y Ty 7370
(1) S EES o R P ALB AR

{x=m {x=n
(2) 2= = g 2 v =3 =0 R g
sk 2m’ = 2mn +2n°

7/17



‘TR
T
mmn
amn
L L A
amn

AR A R 2 B B

i ESFRIGE

8/17



30.

(RN |

FETE5 2 T MBS A E T (BeSAS», «ASA» «AAS » «SSS» «HL»)

TR G ARG WA = 8 T 5 JE 9 40 R o — A0 PR 8 £ 6 M 5 B A TR A TR AT -

(GIEFSED |

AUk R A58 S #om b fEOABC fI ADEF v, AC=DF = BC=EF  [B=LE )5, %
LB efioyde, WAyt LB E A Blifh. BUA S RME LIRS

URASRS)
g—Fpsnt: 24 LB REfwf, AABC < ADEF
mE©, EAABC%[]ADEF , AC = DF , BC =FEF , /B=/E=90° ; *ETEﬁéUXHEﬁ&i, )
PL4nsE RtAABC «RtADEF |
C 2
o RS 24 LB BAlifmt, AABC = ADEF
mEe, EAABC*HADEF, AC = DF ; BC =EF , /B=LE , HLB‘ AE%%%@»
SKAIE: AABC < ADEF |
: F
;’/ /”, ’
A B D b
ohe

BRI LB RN, AABC T ADEF g 4%

(1) e AABC 1 ADEF | AC=DF  BC=EF (B=/LE | /4B, LE #28ify, EVRHRHLE
EI@H i ADEF | ffi ADEF g AABC Rt (NG, MEEERE)

(2) LBABWIRA2%1F, BT LU A4BC = ADEF »

EHBEL: EAA4BC gy ADEF v AC=DF = BC=EF /B=/E  H /B, LE #28
o . M| AA4BC < ADEF

9/17



P

201446 5 =i HLOR) — BRI BRI BB R
—\ RS (A 3E30404/NEI34))
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

&

b
| an

C B C D B D D B A C

T B (B/NE3S, 3R245))

11 12 13 14 15 16 17 18
AE = AD (%%
x=2 a(x+3y)(x-3y) (5 11 L 1200 _ 1200 _ 2 65° 173
ZRME—) 12 X x+20

=N EE (OR300, 198/ NE3 s, $20~238/NEISS), H2478457)
19. fig: m' =8l
= (m* +9)(m” -9)
= (m* +9)(m +3)(m-3)
(2) 3% +6xp -3y’
=3(x* -2y +»?)

=-3(x-»)

20. (\/§+\/§)X\/g—\/§

=48 +/18 =32
=43 +32-42
—43-2

21. FrReFiae 2 -D | m2x+2(x-1)=3
FfEa fB2x+2x-2=3
BIEIH:, Fax=>.

5
gy, 4 REASR TR
5

xX=-—

PO Wi O =

3 a+l 1 a

22. f#: )g:—&_ a+l a+l" a’+2a+l

10/ 17



a

56k R

_a+1—1‘ a

a+l  a*+2a+1

a (a+1)2

a+1 a

=a+1
sa=3-1p,
Fit=V3-1+1=13

23. ji#: - BCIDE
. LABC = LEDB
£ NABC 15 AEDB iy

BC =DB
LABC = LEDB
AB =ED

5

- AABC s AEDB (SAS Yy
- LA=LE

24. fig: AR EMON 5328 08
g LOAN fiyp.5y 2%, 0C

OB | OC zz 5 P | 5 P Fy Ry 5
(¢4

W A CRHEIZE104), HE/NEISSY)
25. fif: BOHII LAYl BN TR TORBTRG RS~ e,
108 27

B CIEEY x+0.54 x )

Ztatn: X =018 gm X LM, IS EE;
g BSLI A A S T TR R R 018 6.

26. f@: feDN LAC N

11/ 17



A

56k B8

-CD 5.4 LACE DM 1 BE |
- DN =DM
e RtADCN il RtADCM Hr
{CD =CD
DN = DM
- RtADCN «RtADCM  (HL ) |
CN=CM
1ﬁ'j?RtAADN il RtABDM |
{AD =BD
DN =DM
- RtAADN «RtABDM (HL ) |
- AN =BM
AN =A4AC-CN  BM =BC+CM |
- AC-CN=BC+CM .
- AC-CM =BC+CM
- 2CM = AC-BC |
.AC=2 BC=1

5

L CM =05

i fEB (A8164))
27. i (1) $EREEIAE,

B
E C
A
D
548 AD = BE
(2) fEAE P Al = AC | %45 BF |
.- LBAC =90°

- LBAF =180°-90° = 90° _
- LBAC = LBAF |

75 AABF 15 AABC

12/ 17

4
’ ///
/1
/ ’
-
LA
— # ~ 4
—— — ‘{’/ ] E
R c M
B
C
F A



05

133

P

AB = AB
LBAF = /BAC
AF = AC

5

. AABF s AABC (SAS )
S L2=11,

A F | E= 4tk B

—— NN

S L1+ £3=180° L2+ /4=180°

- /3=14
AE=2CA AF = AC

 EF = AE = AF = 2CA - AC =

..CD=BC FB=BC
- CD=FB
75 AACD 37 AEFB w1

AC = EF
L3=1/,4

CD = FB
- ANACD s AEFB . (SAS)

AD=EB .

7~ B (RRESk6s))

C. D= pithek.
AC g AC = EF
8 1 1

28.

(2) " MREGRERE

a. = = -
(1) Mg AR 6x7x27 6x2° Tx2 .

n+2 1

1

a, = =
N C nx(n+)x2"™ px2"

I\~ RS (ORREISE147), 5529081658, 5H3078i87))

x=1

29. f#: (1) {y=‘

{x=m
(2) y=n ﬂ]

x=-1
b {y =L 1 s R ).

X=nNn
{y = g 2% V=320 pon o KRER.

.-.2m2—n—3=0’ 2n* -m-3=0

. 2(m2—n2)+m—n=0.

L 2(m=n)(m+n)+(m-n)=0

(m=-n)[2(m+n)+1]=0

.m=#n

5

. 2(m+n)+1=0 '

13/ 17

C(n+1)x 2" .



P

1
m+n=-—-—
. 2

72m2=n+3’ bf=m+3’
L 2m’ =2mn+2n°
=2m’-m-2mn+2n"-n
=n+3)m-2mn+(m+3)n

=3(m+n)

30. fRZ: X
g—ppso HL .
o ZFE L -
i . i C A CO L AB 5 AB g Kk TG | i F f DH L DE 55 DE g k28 T H
£CBG = LFEH =90°
LB=LE  HLB. LE #3240, 1 A
- 180°~ LB =180°~ LE | ' :
fj £CBG = LFEH |
;EACMLWAFHJ¢,

LCBG = LFEH
LG=LH
BC =EF

- ACBG s AFEH (AAS)
- CG=FH
£ RIAACG 3 RUADFH s
{AC =DF

CG = FH
- RtAACG sRIADFH (HLY
s LA=LD

LA=1D
LB=LE

£ ABC gy ADEF s (A€ =DF
- AABC = ADEF  (AAS) ;

(3) f#: A,

b}

14/ 17



ba ESFREEE

C(F)

/

7
A™~—7 B(E)

(4) filt - LB=/4

15/ 17



&

05
=
2

20143k 3% = 2] = AT B R A0 A

.
[P €255 J©
3

LABT] %= i, 435t Y=L R, MokC.

2. [%#18B
[T ] b R 70 A0 8 SCANBIE TRIE A . #iEB -

3. I%#1C

-1

1
[T 2. HkC.

4. [%EID
URAT] H A2 = AR Pk B £1=180°-50° =72 = 58° 3D,

5. 1%%]B
{x—1=0
LRt ] At s s 0270 L @™ =DM =T g
6. [ZEZ%]1D
3Gy _ 3y
Lt ] 5x+5y x+y kD

7. I%&%#1D

Lighi] @+b  b+a . kD,

8. [&%]1B
[iT] e = famane e, 44'0'B'= LAOB gk yn s SSS | HkB.

9. [&%] A
LARAT F RSN A B % 5 3 Bk ek B s T9=° . kA

10. [E%]1C

L] e AC =3JK =2V2BF . S A E R
GREMWE—AAG AIDH | AIHK AIAK AADC ABPF ABFG ABGC | #ykC.

;- E=¢ |

1. [&%)] x=2
[AT] B 2 U Sk in 3X =620 | g x=>2 | s oy x=2

16 / 17



. BSFRIESE

12, [&%] a(x-3y)(x+3y)
[#7] ax’ =9ay” = a(x* =9y°) = a(x - 3y)(x +3y) _ m%%ﬁa(x—3y)(x+3y) '

13. [%&%] AE=A4D
U] f 4% =M hle e BT g AL = 4D  (FZrmE—) . WERRAE=4D .

ER O 5 I

[EHT] \/§<\/E<\/%, Wem=5 n=6_ . m+n=11_ psezzpll,

1

15. [&%] 12
m 1 1

2 g2

Sm

1
[fatr] 3m+n 5 mu15m=3m+n, ‘._n=12m’ -

1200 1200 _,

16. [&Z%x)] ~ x+20
1200 1200 _ 1200 1200 _»

DB s *  ©+20 | gommy x x+20

17. [&%] 6
[f@h7] pyis ABED « ACDF | LCDF = ZBED |

- LEDB + LEDC = LEDB + LBED =180°~ LB _

LEDF =180°- LFDC - LEDB = /B = % =65°

MERRF 65"

18. &% 17
LARHTD BeAr > A0

4 9t T G = T3 g g aog i -1 A gcg 73 A

2014—x—73+73 2014 -x-173
A 2 A, B/ 2 -1

g (@ f174 @ +12 4@+ ay, +12=4001

>

2008=x=73  23y1+1) = 4001

5

x(0+1)* +(

AR X = 173

g gnlT3 .

17 /1 17



